

在和歌山留学的我眼中的中国

陈禹君

中国

日本和中国的交流仅凭文字记录的也有 2000 年的历史，但在日本关于中国的书记文章数量非常有限，来和歌山以后我发现周围的日本人对于中国的了解并不全面。看到这一现状，一股悲伤涌上我心头。我所爱的国家，那么多的优点为什么不被人所知道呢？

现在，中国作为世界大国之一，越来越发达，不仅在经济方面，中国特有的文化也得到很大的发展，中国菜、中药、中国高铁等也被很多人所了解。与以前相比，现在的中国发生了惊人的变化。

从身边来看，其中之一便是日常生活的数字化。星期五的晚上，一周的工作终于结束了，想在家沙发上悠闲地休息吧？肚子也很饿，这时候该怎么办呢？难道只能不情不愿得起来去做饭？不是的，只要有智能手机的话，马上就可以在附近的餐厅点菜了。并且还可以看到各餐厅的菜单后再点菜，稍等片刻，想吃的美味饭菜就会送到家门口。另外，网络购物也有很大的发展，从大型机械到小的日常用品，都可以在网络上买到，随着这样的数字化发展，宅急便事业也很发达。费用也很便宜，可以简单地入手想要的东西。而且，用智能机快速结算也一并发展起来，其使用范围的从大企业到摊贩都可以用智能机结算。总之，在现在的中国，即使没有带钱包，也可以轻松生活。对于作为留学生来日本的我来说，很难继续体验到这样的便利性。除了在东京这样的大都市，这样的人力带来的方便在地方城市简直难以想象。但是，也正是因为有这样的不同，不同国家的特征才得以体现，所以从这个角度来看的话，也不是不好的地方。

再来说说交通，中国，特别是在大中型城市，地铁迅速发展，并且因为政府的支持，费用低廉的同时时间也得到保证。而且，最近终于登陆日本的共享自行车也已经在在中国也得到了广泛的利用。除了便宜的价格外，还没有指定返还的停车场，拥有能够在任意目的地停放的特点的共享自行车很受大家欢迎。从远距离的旅行来看，现在乘坐高铁在中国境内穿梭是很方便的。主要城市几乎都是由高铁连接，到处都可以轻松地旅行。这一点对游客来说也是非常方便的。

中国拥有悠久的历史 and 广阔的国土，是拥有以万里长城为代表的世界遗产宝库。并且因为国土面积广，才在不同地区孕育出不同的文化。各种文化具有各种各样的特点。自然的景物也因地区而异，因此可以在这一个国家里可以体验到各种大自然的精彩之处。

在外国人看来，中国人在相熟之前会给人一种冷漠的印象，但一旦当了朋友，很快就能感受到中国人的温柔。我觉得，中国人原本并不是拥有很强的自信心的人，虽然随着国家的发展，人的自信也随之增强，但自我防卫的老意识还依然存在。为了让自己看起来更坚强才会展现出冷淡的外表。如果给予我们充分的时间，我相信这种冷淡的形象也会逐渐改变的。目前，中国式的“自由”和“礼仪”经常为时人所诟病。但是，我觉得这只是一种习惯的不同。文化和习惯的差异，并不能作为评判好坏的标准。我们如果能尊重他国习惯，在互相尊敬，互相认同的基础上进行交流，何尝不是一件好事呢？

我保证中国的魅力值得来亲身体会一番，欢迎和歌山的各位来了解这个可爱的国家。